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уторак, 31 август 2010 18:04

Министар спољних послова Велике Британије Вилијам Хејг оценио је данас да је
најлакши начин да Србија направи компромис са ЕУ повлачење резолуције о Косову
упућене Генералној скупштини Уједињених нација.

  

"За Србију не би било добро да доживи неуспех на гласању на Генералној скупштини",
изјавио је Хејг телевизији Б92, и додао да, са друге стране, када би резолуција добила
већину у УН то не би добро утицало на односе са ЕУ.

  

Шеф британске дипломатије је да је резолуција о Косову само једна од тема разговора
са званичницима Србије, а да ће у његовом фокусу бити питање европске будућности
западног Балкана.

  

"Оно што бих заиста волео да људи знају, укључујући лидере, јесте да Велика Британија
наставља да снажно подржава проширење ЕУ, као и напоре Србије да учини све што је
могуће да себе и друге уведе у ЕУ", рекао је шеф британске дипломатије.

  

Хејг је данас посету Београду започео сусретом са председником Борисом Тадићем, а
разговараће и са премијером Мирком Цветковићем, министром спољних послова Вуком
Јеремићем, као и са првим потпредседником владе и министром унутрашњих послова
Ивицом Дачићем и потпредседником владе и министром економије Млађаном Динкићем.

  

Тадић: Србија спремна на компромис о резолуцији

  

Србија спремна на компромис о предлогу резолуције о Косову који је поднела Генералној
скупштини УН како би он био прихватљив и Београду и међународној заједници, рекао
председник Борис Тадић у разговору са министром спољних послова Велике Британије
Вилијамом Хејгом.
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"Искључен је једино компромис у погледу признавања независности Косова", рекао је
председник Тадић, преноси РТС.

  

Председник Тадић је пренео министру Хејгу да Србија рачуна на помоћ Европске уније у
решавању питања Косова, и истакао да је на становишту да се до решења за Косово
треба доћи дијалогом Београда и Приштине.

  

Тадић је још једном истакао да је стратешки циљ Србије чланство у ЕУ, а да, када је реч
о односима са Великом Британијом, има потенцијала за унапређење билатералне
сарадње.

  

Хејг ће у Београду разговарати и са премијером Мирком Цветковићем, министром
спољних послова Вуком Јеремићем, као и са првим потпредседником владе и министром
унутрашњих послова Ивицом Дачићем и потпредседником владе и министром економије
Млађаном Динкићем.

  

(Блиц) 
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